

NAZIV KURSA:

UVOD U PRIMENJENE JAVNE POLITIKE

Broj časova: 30/15

Vrednost izražena u ESPB bodovima: 3/2

Opis:

Kurs Uvod u primenjene javne politike ima za cilj da polaznicima omogući razumevanje pojmova u vezi sa javnim politikama i mesto javnih politika u širem procesu političkog odlučivanja i vršenja vlasti, upravljanja u državnoj administraciji i društvene dinamike. Ovaj kurs, pored osnovnog teorijskog okvira, stavlja akcenat na praktične aspekte – od mesta javnih politika u šireg kontekstu reforme javne uprave u Srbiji, preko upoznavanja sa instrumentima javnih politika, planiranja javnih politika uključujući i razumevanje zajednica i mreža od značaja za dinamiku koja karakteriše postavljanje agende, planiranje i odlučivanje o javnim politikama. Posebna pažnja posvećena je specifičnostima u sprovođenju javnih politika. Polaznici će takođe kroz rad u okviru ovog kursa koji uključuje primenjene metode – diskusije, analize slučajeva i mnoštvo primera iz prakse, steći osnove kritičkog mišljenja o složenim društvenim temama i razumeti značaj i osnovne elemente analize javnih politika. Kurs predstavlja svojevrsan uvod za polaznike i preduslov za predmet Analiza javnih politika. Takođe, ovaj kurs je i putokaz za polaznike u pogledu izbora daljih predmeta u okviru celoživotnog učenja.



Sadržaj kursa:

- Osnovni pojmovi;
- Ciklus javnih politika: postavljanje prioriteta, kreiranje javne politike, donošenje odluke, sprovođenje, evaluacija;
- Institucionalni okvir i akteri;
- Instrumenti javnih politika: regulacija naspram drugih instrumenata (distributivni, organizacioni, informacioni, bihevioristički);
- Stilovi u javnim politikama, dinamika i promene.

Kome je namenjen?

Zaposlenima u javom sektoru na različitim nivoima vlasti; istraživačima i naučnicima zainteresovanim da doprinesu donošenju odluka o pitanjima od javnog interesa, zaposlenima u nevladinim organizacijama koji proučavaju i zagovaraju različite razvojne politike, zaposlenima u kompanijama na poslovima odnosa s javnim sektorom, studentima završnih godina osnovnih studija i studentima master studija.

Potrebna predznanja:

Za ovaj uvodni kurs nisu potrebna posebna predznanja.

Realizatori:

Nosilac kursa: dr Jasna Atanasijević

Gostujući predavači: Bojana Tošić, Ognjen Bogdanović